



**ЕВРАЗИЙСКИЙ
ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ
ФОРУМ** EURASIAN
ORTHOPEDIC
FORUM
2023

Новые подходы к лечению травм верхних и нижних конечностей обсудят на ЕОФ – 2023

Ведущие специалисты в области травматологии и ортопедии, а также смежных специальностей, примут участие в научной программе Евразийского ортопедического форума, посвященной различным аспектам лечения травм верхних и нижних конечностей. На международном форуме, который пройдет в этом году в Казани с 22 по 24 июня, соберутся более 7 700 специалистов из 70 стран мира, чья деятельность связана с лечением заболеваний и травм опорно-двигательного аппарата.

В этом году секции ЕОФ будут построены не по наличию той или иной патологии, а по локализации проблем: верхние конечности, плечо, нижние конечности, таз, позвоночник. Ведь зачастую сложная травма или иной патологический процесс требует участия нескольких специалистов разного профиля.

Научная программа по травмам также будет разделена на секции по анатомическому признаку. В секции «Хирургия тазобедренного сустава» примут участие известные специалисты в этой области из Москвы, Ярославля, Санкт-Петербурга: заведующий травматологическим отделением №27 московской Боткинской больницы, кандидат медицинских наук Сергей Донченко, заведующий травматолого-ортопедическим отделением Центральной клинической больницы Управления делами Президента РФ, доктор медицинских наук Сергей Гильфанов, заведующий отделением сочетанной травмы Всеволожской КМБ, кандидат медицинских наук Борис Майоров. Обсуждение сконцентрируется вокруг вопросов, по которым на сегодняшний день нет консенсуса в большом травматологическом сообществе, а спикеры поделятся своим клиническим опытом. Речь пойдет о малоинвазивной фиксации переломов вертлужной впадины, возможностях реконструктивных операций для последствий переломов вертлужной впадины: выбор эндопротезированием или остеосинтезом. Участники рассмотрят преимущества и недостатки разнообразных хирургических доступов для выполнения этих оперативных вмешательств.

Серьезная и важная дискуссия развернется вокруг лечения переломов проксимального отдела бедренной кости. Это особенно важно сегодня, так как в прошлом году были утверждены клинические рекомендации по лечению переломов проксимального отдела бедренной кости. В этих рекомендациях не только четко прописан стандарт, но и сроки хирургического лечения. Важно выполнить операцию в первые двое суток с момента получения травмы, чтобы избежать негативных последствий для пациента, остающегося неподвижным в течение длительного времени.



«Чтобы в наших условиях этого добиться, нужна реструктуризация системы оказания помощи. Нужно говорить даже не о том, как технически делать эти операции, а о том, как организовать само оказание помощи, чтобы все время в доступе были

**ЕВРАЗИЙСКИЙ
ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ
ФОРУМ** EURASIAN
ORTHOPEDIC
FORUM
2023

операционные, расходные материалы, бригады хирургов и анестезиологов. В частности, сейчас мы адаптируем к этим рекомендациям условия в Санкт-Петербургском институте скорой помощи им. Джанелидзе. Обсудим, нужно ли ограничивать перечень травмоцентров, в которые изначально должны поступать такие больные, доставляя их не по принципу ближайшего к месту происшествия стационара, а по принципу возможности оказания помощи в установленные рекомендациями сроки», - рассказал руководитель научной программы по травме конечностей, руководитель отдела травматологии, ортопедии и вертебрологии Санкт-Петербургского НИИ скорой помощи им. И.И. Джанелидзе, профессор кафедры общей хирургии СПбГУ, доктор медицинских наук **Игорь Беленький**.

Также участников профильной секции ждет обсуждение новых подходов к хирургии коленного сустава. Доклад по эволюции классификаций переломов проксимального отдела большеберцовой кости как эволюцию взглядов на травмы коленного сустава и их лечение представит специалист по травмам коленного сустава, кандидат медицинских наук Борис Майоров. А такие признанные специалисты как заведующий травматологическим отделением Краевой больницы №4 в Краснодаре, кандидат медицинских наук Александр Плащинский, куратор травмоцентра первого уровня московской ГKB им. Кончаловского, доктор медицинских наук Елена Литвина, заведующий кафедрой травматологии и ортопедии, травматолог-ортопед Санкт-Петербургского НМИЦ ТО им. Р.Р.Вредена, кандидат медицинских наук Дмитрий Стафеев, заведующий научным отделением лечения травм и их последствий НМИЦ ТО им. Р.Р.Вредена, доктор медицинских наук Игорь Воронкевич поделятся своим личным опытом лечения тяжелых переломов большеберцовой кости, продемонстрируют примеры лечения сложных переломов из своей клинической практики.

Подходы к лечению переломов проксимального отдела плечевой кости сегодня также эволюционируют, в этом направлении появилось много новой научной информации, которая заставляет менять имеющиеся подходы. Одна из тем этой секции будет посвящена предикторам ишемии головки плечевой кости. Также участники обсудят ситуации выбора между остеосинтезом и эндопротезированием плечевого сустава и выбор методик и доступов в этих операциях.

Много интересных обсуждений ожидается в секции по проблемам травм голеностопного сустава и стопы. Сегодня таких травм достаточно много, и подходы к их лечению также пересматриваются в пользу более активной, оперативной тактики лечения. Специалисты обсудят, что можно и нужно оперировать сегодня и какими способами это лучше делать.

Евразийский ортопедический форум – 2023 проходит при поддержке Министерства здравоохранения Республики Татарстан.

Официальные информационные партнеры Евразийского ортопедического форума –2023: МИЦ «Известия», научно-образовательный онлайн-журнал CALCANEUS.RU, проект Doctive LAB, связывающий лучших травматологов и их пациентов, первый мобильный



календарь врача Medeve App, который расскажет обо всех тематических медицинских конференциях и мероприятиях, справочник лекарственных средств MEDI.RU, издательская группа «РЕМЕДИУМ» и издательский дом «Русский врач», выпускающие ряд тематических изданий для врачей и фармацевтов. Журналы «Поликлиника», «Поли травма», газеты «Медицинский вестник», «Медицинская газета», медицинское маркетинговое агентство «МедиаМедика», информационно-аналитическое агентство 3Dpulse.ru, «ПРО Бизнес», журнал о медицине, инновациях и бизнесе «Siberian Life», главная газета для медиков и пациентов Москвы «Московская медицина. Cito» и ГБУ «НИИОЗММ ДЗМ».

Генеральный информационный партнер - Медицинский журнал «Opinion Leader».

СПРАВКА

Евразийский ортопедический форум (ЕОФ) – крупнейшая в Евразии международная площадка, посвященная обсуждению вопросов травматологии, ортопедии, фармакотерапии заболеваний травматолого-ортопедического профиля, производству сопутствующих медицинских изделий и экономике здравоохранения. Проходит раз в два года в Москве. При форуме создан Онлайн-клуб ЕОФ, который позволяет обсуждать актуальные вопросы травматологии и ортопедии в режиме онлайн на постоянной основе.

В 2021 году ЕОФ посетили более 6000 участников из 70 стран. Специалисты приняли участие в обсуждении 15 блоков научной программы, насыщенной деловой программе и в 5 заседаниях международных профильных обществ, а также в «нулевом» дне с хирургическими мастер-классами на кадаверном материале.

Подробности: www.eoforum.ru